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                  2017ديسمبر:دورة              إختبار الثلاثي الأول

  الثانية ثانوي:المستوى                                   علوم تجريبية:الشعبة 
  ساعتان : المدةالرياضيات                                         :مادة اختبار في

6 

المنحني    fC المرسوم في الشكل المقابل هوالتمثيل  

:حيث Dالمجال معرفة على fالبياني لدالة  4,3D    

  :فيمايلي أجب بصحيح أو خاطئ مع الشرح

  زوجيةfالدالة )1

   3هي fالقيمة العظمى للدالة )2

3( 1 1
( ) ( )
3 4

f f  

لحلول المعادلة  sالمجموعة) 4  0f x  هي: 0,1,3s   

): مجموعة حلول المتراجحة )5 ) 0f x  هي المجال 3,1  

  fسابقتان بالدالة  4للعدد )6

6 

) ليكن كثير الحدود )p x 3:حيث 2( ) 2 5 2p x x x x     

)أحسب  )1 2)p .ماذاتستنتج؟ 

)2:فإن xتحقق أنه من أجل كل عدد حقيقي  )2 ) (2 1)( 2)p x x x x    
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):حل في مجموعة الأعداد الحقيقية المعادلة )3 ) 0p x  

):عين حلول المتراجحة)4 ) 0p x  

):استنتج المعادلة)5 5) 0p x   

2018:دون أي حساب استنتج إشارة العدد)6
( )
2017

p   

6 

A ،B ،C ليست في استقامية من المستوي ثلاثة نقط.  

)مرجح لـ  Gبين أنه توجد نقطة ) 1  ,1)A ،( ,2)B و( , 4)C   

AGعبر عن ) 2
  بدلالةAB

  وAC
 ثم أنشئ،G  .  

2 :من المستويحيث M، مجموعة النقط  Eعين المجموعة  )3 2 MA MB-4MC  
    

)متجانسالمتعامد و المعلم الالمستوي منسوب إلى  )4 ; , )O i j
 (1,1)، ونعتبرA ،(2,3)B،C( 2, 1)   

  ليست بالفعل في استقامية A ،B ،Cبين أن ) أ

  )1(المعرفة في السؤال Gعين إحداثيتي ) ب

  .ABCمركز ثقل المثلث Iعين احداثيي ) ج

) الجملةمرجح  Hهل يمكنك توقع احداثيتي)د , 1)A  ،( , 2)B  ،( ,4)C؟  

  تعطى علامتان عن التنسيق وتنظيم الاجابات:ملاحظة
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